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PaccMoTpuM TeMbl, KOTOpbIE HEOOXOIUMO 3HATH BBITYCKHUKAM.
CucreMbl CUHMCJICHUA

HCO6XOI[I/IMO YMCTh IICPCBOAUTHL YMCJIa U3 O,ZIHOI\/'I CHUCTCMBbI CUHCJIICHHUA B
APYIy1o.

IlpaBujo mepeBoja W3 MNOPOM3BOJLHOW CHCTEMbI CUYHCJICHHA B
HeCATHYHVIO:

I[JISI TOTO, LITO6]>I IMCPCBCCTU YUCIIO U3 HpOH3BOJ’IBHOﬁ CUCTCEMBI CUUCJIICHHUA B
I[CC?ITI/I'-IHYIO CI/ICTeMy CUHCJICHUA, Hy)KHO CJIIOJKHUTHL BCEC HpOI/ISBCI[eHI/Iﬂ Ka)I(I[OfI
I_[I/ICI)pLI qucJlJia Ha OCHOBAHUC CHUCTCMbI CUUCIICHHUA B CTCIICHH COOTBeTCTBYIOIHeFO
paspsna.

llpumep

1101, =12°+ 021 + 122 + 123 = 1+0+4+8=131

IIpaBnjio nepeBo/ia 1MeJoro Yucjaa u3 JecAITUHUYHOM CMCTeMbl CUMCJIeHNS B
IIPOU3BOJBLHVIO.

1. [locnenoBarenbHO ACIUM JIAaHHOE YUCJIO M TOJydyaeMble 1IeJIbIe YaCTHbhIC
(BeIpaXkeHHBIE LU(PpaMU JECATUYHOW CUCTEMbI) HA OCHOBAHHUE HOBOM
CUCTEMBI CUUCIIEHUS JI0 TEX MOpP, TOKA YACTHOE HE CTAHET PABHBIM HYIIIO.

2. [TonyyeHHble OCTaTKH, ABJSIONIMECS IUdpaMu Yucia B HOBOW CHUCTEME
CUMCIICHUS, BhIpakaeM nudpamu andaBuTa 3TOH CUCTEMBI.

3. CocraBiisieM 4YHCIIO B HOBOM CHCTEME CUMCIICHHS, 3alliCcaB IOJYYCHHBIC
OCTaTKH B OOpaTHOM TOCIEIOBATEIBHOCTH (T.€. HAUWHASA C ITOCJICITHETO
OCTaTKa).

IIpumep 1.
[lepeBecTn uncno 17319 B BOCBMEPUYHYIO CUCTEMY CUMCIICHUS.

__173| 8

168 21| 8
5 16 2] 8
5 0 0
2
Otsert: 2553
MoHO 3anucarh Mo-Ipyromy.
173 8 5 1
21 8 )
2 8 2
0

OtBert: 2554



IIpumep 2.

[lepeBectu umncno 17319 B miecTHAAIATEPUYHYIO CUCTEMY CUMCIICHUS

173 16 173

160 10 16
D 0 0 10
A 0

OtBeT: ADg6
IIpumep 3.

16
16

13
10

O

IlepeBectr uncno 17319 B IBOMYHYIO CHCTEMY CUHUCIICHUS.

Bl 2

172 86| 2
I__8 431 2

0__42 211 2

120 _10f 2

1

Otser: 10101101,

[Ipu mepeBojie B JBOMYHYIO CHCTEMY OTHOCHUTEIBHO OOJBIIUX YHCEII,
KOJIMYECTBO OTepaluil AeJICHUN CTAaHOBUTCS OOJIBIIINM, &, CJIEJ0BATEILHO, BEJIMKA
BEPOSITHOCTh OMIMOKM W BpeMs BBIMOJHEHUS 3HAYUTEIBHO YBEIUYMBACTCA.
[ToaTOMy ecTh HEOOXOIUMOCTh, TIPH BO3MOXKHOCTH, OOJIETYUTh CUTYAITHIO.

HHH nepeBoaa 4Yucjia Hus3 I[GCHTHHHOﬁ CUCTCMbI CYHHCJICHHA B ABOUYHYIO

CYIIIECTBYET €MI€ OJUH CIOCO0.

[Ipu 3TOM cnocoGe Hamo ACCITUYHOE YHCIIO MPEACTABUTh CyMMOW 4HCe,
KOTOpBIE SIBIIAKOTCS CTENEHSIMU NBOMKHU. EciiM 4MCI0 €cTh B CyMME, TO Ha MECTO
COOTBETCTBYIOIIIETO pa3ps/ia B IBOMYHON 3alIUCH MMOCTAaBUTH |, nHaue noctaBuTh 0.

OnHako, HaJI0 BBIYYUTh CTEIICHH JIBOUKHU.



2°=1

21=2
22=4
23=8
24=16
2°=32

26 =64
27=128
28 =256
2°=512
210=1024
IIpumep 4.

IlepeBectr uncno 17319 B IBOMYHYIO CHCTEMY CUHCIICHMUS.
CrtpouM TabauIy CO CTENEHSIMU ABOUKH

128 | 64 | 32 | 16 8 4 2 1

2’ 20 | 2> | 24 | 28 | 22 | 2t | 2°

bmmxkaitiiee uncino (crenens 2) k 173 —a3to 128, 3nauut 173=128+45
CraBum B Tabnuiy B cToone 128 enuHuuKy

128 | 64 | 32 | 16 8 4 2 1

2’ 20 | 2> | 24 | 23 | 22 | 2t | 2°

Uucno 45 mensblie 64, 3HauuT B 3TOM cT0JI01IE OyeT 0, HO OosbIe 32, 3HAUUT
B cTosb61e 32 Oyner 1

128 | 64 | 32 | 16 8 4 2 1

2’ 20 | 2> | 24 | 2 | 22 | 2t | 2°

1 0 1

173=128+32+13
[Iponomxkas TeM ke 00pa3oM, MOTYyUUM

128 | 64 | 32 | 16 8 4 2 1




2’ 26 | 22 | 24 | 22 | 22| 2t | 2

1 0 1 0 1 1 0 1

17310=128+45=128+32+13=128+32+8+4+1=10101101,

Takum 06pa3om, TaHHBIN CIOCOO MO3BOJISIET CYIIECTBEHHO COKPATUTh BPEeMs
BBITIOJTHEHHUS 3a/IaHUSI ¥ CHU3UTh BEPOSITHOCTH OIUOKH, HO TpeOyeT 3allOMUHAHUS
cTreneHer ABoviku. Eciu ke 3anoMHUTH U 4Kciia oT 1 10 15 B JIBOMYHOM CHCTEME,
TO BpeMs emié OobIe COKpaTuTcs. Tak, B OCIeIHEM MPUMEPE, MOKHO OBLJIO MPH
MOJIYYEHUH OcTaTKa 13 mpocTo 3amucaTh ero ABOMYHbIN BuA cpazy 1101.

Emé nporre nepeBoAUTH B IBOMYHYIO CUCTEMY YHUCIa, OJM3KUE K CTETICHSIM

IIpumep 5.
ITepeBecTr yncao 517 B ABOMYHYIO CUCTEMY CUUCIICHUS

Peuwenue:

517=512+5

512=2° 510 1 ¥ neBATH HyJIEl

512=2°= 1000000000,

5=101,

COOTBETCTBEHHO, IIPH CJIIOKEHUU €IMHUYKU T00aBATCS B HYJIEBOW U BTOPOU
paspsn

[Tomyyum 1000000101;

To ecTh, e€ciM YHMCIO HECKOJIBKO OOJIbIlIe CTENEHU 2, TO €ro yaoOHO
MPEACTaBUTh, KAK CYMMY CTENEeHH JBOMKH (a 3T0 1 1 cooTBeTcTByMOMIEe yucio 0) u
OCTaTKa, KOTOPBIM MBI MOYKEM Cpa3y 3amucarbh, €CiIM MOMHUM 4ucia oT 1 10 15 B
JBOUYHOM BH/JIE.

Eciu yuciio MeHb1e cTeneHu I1BOMKHU, TO JIEMCTBYEM MOYTH TAK KE
IIpumep 6.
Ilepesectr uncio 507 B ABOMYHYIO CUCTEMY CUHCIICHUS

Pewenue:

507=512-1-4

512= 2= 1000000000,
512-1=2°9-1=111111111,
4:1002

COOTBETCTBEHHO, ITPY BHIYUTAHUY €IMHUYKA YAAIUTCS U3 B BTOPOTO paspsiaa
[Tomyyum 1111110113

Kak BUJHO M3 IIpHUMEpa, €CJINU YMCJIO0O MCHBIIC CTCIICHU ,Z[BOﬁKPI, TO y,Z[O6HO
B34ATh B KQY€CTBC HCXOAHOT'O YHCJIO HAa 1 MCHBIIC, YEM CTCIICHb ,Z[BOﬁKPI. Toma 9TO



YUCII0 6yz[eT COCTOATD TOJIBKO M3 COOTBCTCTBYIOHICTO YHCJIa CAUHUI, U3 KOTOPOTO
6YI[CT O4YCHb y,Z[O6HO BBIYCCTH OCTATOK.



PoacrBeHHBIE CHCTEMbI CUMCJIEHHUS

Cucrembl CYHUCICHHMS Ha3bIBalOT POJCTBEHHBIMH, KOTJa WX OCHOBAHHUS
ABJISIFOTCS CTENEHSAMM oJiHOTO uucia. Hanpuwmep, 2, 4, 8, 16.

B atoM citydae y100HO M0JI30BaThCS CISAYIONICH TaOIHIICH:
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[TepeBoa 13 TBOMYHOM CUCTEMBI B POJACTBEHHYIO M HA0OOOPOT OYEHB MPOCT.

Jlyist mepeBojia M3 TBOMYHOW CHCTEMBI CIIEIyeT pa3OUTh YMCIIO HAa TBOWKH (4-

g), Tpouku (8-s1) wnm yeTBépku umcen (16-s),
COOTBETCTBYIOIINE 3HAYCHHUS (U3 TAOIHUIIHI).

110100101, =01.10.10.01.01 = 12211,
110100101, = 110.100.101 = 645¢
110100101, = 0001.1010.0101 = 1A546

a 3arcM IIOIMCHHTL Ha

B sTom clIy4dac, TaK K€ II0JIC3HO IIOMHUTDb YKAa3aHHYIO Ta6J'II/IHy.

[lepexon w3 OAHOM POACTBEHHOM CHCTEMBI B JIPYTyIO0 OCYILIECTBIISAETCS
TPaH3UTOM Yepe3 HaUMEHbIIIee OCHOBAaHUE, B HAIIIEM CIIy4ae yepe3 JABOMKY.



HOH?[THO, 4TO BCC OTH PACCYXKICHUS IIPUMCHUMBI U JIJIA CUCTEM CHHUCIICHHA

3,9,21,81

5, 25,125

U T.II.

IIpumep U3 1eMOHCTPAIIMOHHOTO BAPHAHTA

Urpass B MHTEpaKTUBHBIA KBECT, KOMaHAa JOJDKHA OblIa OTKPBITH cel( ¢
nu(pPOBBIM KOJIOBBIM 3aMKOM. Haiiisl mosickasky, KoMaH/1a BBIICHUJIA, YTO KOJAOM
ABJISIETC MHHHMMAJIbHOE HEYETHOE YETBIPEX3HAYHOE YHUCIO B JEBATEPUYHOU
CUCTEME CUHNCIICHHs, TPOMYHAS 3allUCh KOTOPOTO COJIEPKUT ONHY ABOMKY M TPHU
3Havammx HyJisa. Komannma cnpasunace ¢ 3amanuem. Kakoe 3HaueHne xoja oHa
nonyuyniaa? OTBET NPUBEIUTE B TPOUYHOMN U IEBATEPUYHON CUCTEMAX CUUCIICHUS.

OueBHIHO, YTO 37ECH POJCTBEHHBIE CUCTEMBI 2-1 1 16-4.

Tak Kak 9KCiI0 YeThIPEX3HAUHOE B ICCTHAAIIATEPUYHON CUCTEME CUMCIICHUS,
TO B IBOMYHOM ero MOKHO nipezicTaButh B Buae: abed efgh ijkl mnop.

Tak kak 4HCIO JOJIDKHO OBITH MHUHUMAJIBHBIM, TO HYJIHW JOJIKHBI
pacrojiaraTtbCs Kak MOKHO JICBCC.

1 0000 0000 01112
100716

COOTBETCTBEHHO, €CJIM HEOOXOAMMO HAWTH MaKCHUMajJbHOE YHCJIO, TO
Ha000pOT MUHUMAaJIbHBIC ITUGPHI CMEIaeM BIPaBO, a MAaKCHMaJIbHbIE — BJICBO.

Paccmorpum Moandukanuio 3Toi 3aga4u

Urpast B MHTEpPaKTUBHBIA KBECT, KOMaHAa JIOJKHA OblIa OTKPBITH CEld C
nM(POBBIM KOJOBBIM 3aMKOM. Haiing moackasku, KoMaHaa BBIICHWIIA, YTO KOJOM
ABJIIETCSI MUHHUMAJIbHOE€ HEUYETHOE YETHIPEX3HAYHOE YKCIIO B JEBATEPUUYHOU
CUCTEME CUMCIICHUs, TPOMYHAS 3aIUCh KOTOPOTO COJAEPKHUT OJHY JABOWKY U TpH
3Havamwmx HyJisa. Komanma cnpasunace ¢ 3amannem. Kakoe 3HaueHume kona OoHa
nostyursia? OTBET IPUBEIUTE B TPOUYHOM U IEBITEPUYHON CHCTEMAX CUUCIICHHUS.

OueBHAHO, YTO 37€Ch POJICTBEHHBIE CUCTEMBI 3-51 U 9-11.

Tak Kak 4KCII0 YETHIPEX3HAYHOE B JEBATEPUUHON CHCTEME CUMCIIEHHS, TO B
TPOMYHOE €r0 MOKHO IpeacTaButh B Buzae ab cd ef gh, rme a, b, ¢, d, e, f, g, h —
UL TPOUYHOTO MIPEICTABICHUS YUCIIA.

Tak kak 4YHCIO ODKHO OBITh MHUHUMAJIBHBIM, TO HYJIH JOJKHBI
pacrnoyiaraThCsi Kak MOKHO JIeBee, a JIBOWKa IpaBee (HO HE 3a0bITh, UTO YHUCIIO -
HEu€THOE).

10001 12;

COOTBETCTBEHHO, €CIM HEOOXOJAMMO HAWTH MaKCHUMaldbHOE YHCIIO, TO
Ha000pOT MUHUMAaJIbHBIE ITU(GPHI CMEITaeM BIPaBO, a MAaKCUMaJIbHbIE — BJIEBO

HpI/IBHaKI/I YETHOCTH B Pa3/IMYHBbIX CUCTEMAX CUHUCJICHU.



* B cucremax cyuclI€HHS C Y€THBIM OCHOBAaHHUEM YETHBIMM SIBIISIFOTCS
quciia, HoCJACAHASA umbpa KOTOPBIX ACIIHUTCA Ha 2 6e3 OCTaTKa,

* B cucremax cuucieHuss ¢ HeYETHBIM OCHOBAaHMEM YETHBIMU SIBIISIIOTCA
qucia, CyMMa HU(P KOTOPHIX AeaUTcsa Ha 2 0e3 ocTaTka.

3amauyu Ha MHOkecTBa. Kpyru Jitiepa

IMpumep 1.

Kaxxiast ceMbs M3 Halero J0Ma BBIIMCBHIBAECT ra3eTy WIH KYypHaJ, HIIU U TO U
apyroe. 27 cemer BBIIMCBIBAIOT )KYPHAIIBIL, 75 cemen — ra3ersl. JInmsb 13 cemen u
JKypHAaJIbL, U Ta3€THI.

CxonbKko cemMed B fome?
Pewenue:

[Ipu pemreHnn qaHHOM 3aa4u yI0OHO BOCIONB30BAThCA KpyraMmu Jujepa

13

=75, X=27

Tomnbko razersl = 75-13=62
Tonbko xypHansl = 27-13=14
Bcero 62+14+13=89 cemeit

IIpumep 2 (13 1EeMOHCTPALIMOHHOTO0 BAPUAHTA)

[Torok u3 100 cTyeHTOB cl1aBajl 3K3aMEHbL. 88 CTYIEHTOB CHAIN AHTJIMUCKUI
A3bIK, 71 CTyIEHT ciaiu HEMEUKHM S3bIK, 11 CTyA€HTOB HE COalld HU OIHOTO
sk3ameHa. Kakoe KoauuecTBO CTyIEHTOB CIAJIO SK3aMEHBI U TIO aHTJIMHCKOMY, U 110
HEMEILIKOMY SI3bIKaM?

Pewenue:

[Toxoxe Ha NpeapIayIIyIo 3a1a4y

A=88, H=71.
Tak kak 11 cTyaeHTOB He caaBaio, To Bcero caaBaio 100-11=89



ToJaBKO aHTTUHACKHUI = 88-X

Tonbpko HEMeELKMil = 71-x
Bcero (88-x)+(71-x)+x=89 => 159-x=89

Otset: x=70.
IIpumep 3.

B knacce 30 yenoBek. 20 U3 HUX KOJUICKIIMOHUPYIOT MapKH, 15 — 3Hauku, 23
— aBtorpadsl, 10 — u mapku, u aBrorpadsl, 12 — U Mapku, U 3HAYKH, 9 — U
aBTorpadbl, u 3HaYKH. CKOJBKO YEJTOBEK KOJICKIIMOHUPYIOT M MapKH, U 3HAYKH, U
aBTorpador?

Pewenue:

JInst perieHust BOCHOJIb3yEMCSl Kpyramu Jumepa:

<G>

[1ycTh X 4enoBeK KOJUIEKIIMOHUPYIOT U MapKH, U 3HaYKH, U aBTOTrpadBbl.
Toraa KOJUIEKIIMOHUPYIOT TOJBKO MapKH U aBTorpadsl — (10 — x) yenosex,
TOJIBKO 3HAUYKHU U aBTOrpadsl — (9 — X) 4yenoBek, TOJIbKO MApKH U 3HA4YKU — (12 —
X) YEJIOBEK.

Haitném, ckoapKO 4elIOBEK KOJUIEKIIMOHUPYIOT TOJIBKO MapKH:

20-(12-x)—(10—x)—x=x—2

AHAJIOTUYHO ToJiydaeM: X — 6 — TOJBKO 3HAYKU M X + 4 — TOJBKO

aBTorpadsbl, Tak Kak Bcero 30 4eloBeK, COCTaBIIsIEM YpaBHEHUE:
X+(12-x)+(9—-x)+(10—-x)+(x+4)+(x—2)+(x—6)=30.

Orcrona x = 3.
BeposiTHOCTHBIN OAX0 K OIPeEAe/ICHUI0 KOJIMYecTBAa HHGopMauu

3a emuHuIly w3MepeHUs WHOOpPMAIMUM TMPUHUMACTCS  YMEHBIIECHUE
HEOIPEeIeIEHHOCTH 3HAaHUH YEJI0BEKa B 2 pasa.

OTa eauHULA Ha3bIBaeTCsl OUTOM W SBISETCS MHHUMAIbHOW €IWHULEH
uHpopManuu.
CymectByeT (popmya, KOTOpast CBA3BIBAET MEXKY COOON KOJIMUECTBO BO3MOMKHBIX
COOBITHI M KOJIMYECTBO HH(POPMALIUH.

N = 2' | rme N — KOIMYeCTBO BO3MOKHBIX BapHaHTOB, |— KonIuuecTBO
uH(pOopMaIuu.



Ecnmu u3 310t opMynbl BBIPa3UTh KOJMYECTBO HMH(OpPMAIMH, TO MOIYyYUTCS
| = log:N.

He paBHOBeposiTHBIE COOBITHS
B >xu3HU &Ke MBI CTAIKMBAEMCS HE TOJIBKO C PABHOBEPOATHBIMU COOBITUSIMU,
HO U COOBITUSIMH, KOTOPbIE UMEIOT PA3HYIO0 BEPOSTHOCTh PEeATU3AIIIH.
Hanpumep:

Ecnu B memike nexat 20 OelbIX MapoB U S YEPHBIX, TO BEPOATHOCTh JOCTATh
YEpHBIN 11ap MEHBIIIE, YEM BEPOATHOCTh BBITACKUBAHMS O€IIOTO.

Kaxk BbIYHMCIIUTD KOJTUYECTBO HHPOPMALIUU B COOOIIEHNU O TAKOM COOBITUH?
JI71s1 TOr0 HEOOXOMMO UCIIOIB30BaTh CIAEAYIONIYIO (hOPMYITY:

| =log, —=-log, p , Tie | — konmmaecTBO HHGOPMAIIUH, P — BEPOSITHOCTD

COOBITHS.
Ipumep 1.

B kop3une nexar 8 Mmsaueil pa3HOro 1BeTa (KpacHbIM, CUHUMN, >KEJITHIHU,
3€JICHBIM, OpaH)KEBBIM, (HDMOJETOBBIN, Oeyblii, KOpuuHEeBbIl). Kakoe KoaudecTBO
nHpopMaruu HeceT B ceOe COOOIICHHE O TOM, YTO M3 KOP3UHBI OyJE€T BBIHYT M4
KpacHOTO 1BeTa?

Pewenue:

Tak Kak BO3MOXHOCTHM BBIHYTh MSIY KaKJIOTO M3 BO3MOXHBIX LIBETOB
PaBHOBEPOSITHBI, TO JIJI OMPEEICHUS KOJIMUeCcTBa HH(MOPMAITH, COACPKAIIErocs
B COOOIIICHUU O BBIMAJCHUU MsiYa KPacHOTO IIBETa, BOCIOJIb3yeMcs opmysion [=
log2N.

Nwmeem I= log,8= 3 Gura.
Otgert: 3 Oura.
Ipumep 2.

B kop3une nexar 8 uepHbIx mapoB 1 24 6enbix. CKoabKko HHQOpMaAIUU HECET
COOOIIIEHHUE O TOM, YTO JOCTaIM YEPHBIN 1Iap?

Pewenue:

8+24=32 — ob111ee KOJIMYECTBO IIAPOB B KOP3UHE;

8/32 = 0,25 — BepoATHOCTH TOTO, YTO M3 KOP3UHBI JOCTATH YEPHBIN II1ap;
I=-1log, 0,25 = - (-2) = 2 Gura.

Ortser: 2 Oura.

NupopmanuoHHas JHTPONUA



B kubepHeTuke HCHONB3yeTCS TMOHATHE HHPOPMAIMOHHON SHTPOIIUH,
KOTOpas orpenaensercs Gopmyson

H=- lo
ZP i g 2 P i
i
rae H - uadopmanronHas 3HTpOIUS, Pi- BEPOATHOCTH KaXKJOTO U3
BO3MOXHBIX UCXOOO0B.
HpHMep U3 IEMOHCTPALIMOHHOTO BapUaHTa

B xops3une nexar 36 kiyOkoB miepctu, u3 HUX 9 kpacueix, 18 cuanx u 9
3enéubpix. KakoBa mHpOpMaMOHHAS SHTPOMHS COOOIIEHUS O TOM, YTO CIy4alHO
BbIOpaH 1 K1yOOK?

Peuwenue:

NudopmarnmonHas 3HTponus
9/36*10g2(9/36)+18/36 *log2(18/36)+9/36 *10g2(9/36)=2/4+1/2+2/4=1,5

IIpoune 3agauu

IIpumep U3 1eMOHCTPAIIMOHHOTO BAPHAHTA

[IpubGop perucTpupyer KOJIMUYECTBO JIIOJCH, MPOLIEAIIUX YEpe3 paMKy
METaJUIOMCKATeNs IyTEM JTOOABICHHSI 3TOTO KOJIMYECTBA K BETMUMHE, XpaHALIEHCs
B mamsTH cymmatopa. Kaxplii yac (B MoMeHT BpemeHu nm yacoB 00 munyt 01
CEeKyHJa) YMCIO U3 CyMMAaropa BBIBOAMTCS Ha meyaTh. 3a 1 sHBaps 2017 roga
pacredaTka COJIEPKUT CIEAYIOINNA HaOOp JaHHBIX:

20512 | 20612 |20662 |[20692 |[20699 |20/53 |20756 |20759
20766 | 20777 | 20777 20781 |20789 20790 |[20811 |20812
20819 |[20821 |20832 20835 |20842 |20849 |[20853 |20891

CKOJIbKO YeJI0OBEK 3aperucTpupoBai mpudop 3a nepuoi ¢ 7 yrpa 1o 7 Beuepa
1 suBaps 2017 rona?

Pewenue:

Ha nauano 7-ro yaca (07:00:00) 6su10 3apeructpupoBano 20756 yenoBek, Ha
koHel 18-ro yaca, To ecth B 19 yacoB — 20832 yenoBek

20832-20756=76 uenoBek
Ortser: 76.






